

滨海全力推动 招商引资工作

□记者 郑颖雪 通讯员 徐强 报道
本报潍坊讯 今年以来,滨海区结合全区产业发展布局,招商与项目促进服务中心抢抓机遇,组织专门队伍,细化分工,全力做好招商引资工作。滨海区招商与项目促进服务中心围绕海工装备、绿色化工、临港物流、滨海旅游等主导产业,积极“走出去、请进来”,按照“巩固一批老资源、联系一批新资源、开辟一批新渠道”的思路,扎实做好招商引资工作。立足产业链招商,选择性地参加各类节会论坛,广泛联系各地商协会、潍坊籍成功人士,突出滨海的差异化发展优势。用好以商招商、联合招商、网络招商等新手段,主动与潍坊市及滨海区属国有投融资公司对接,与各地商协会、招商顾问建立长期合作关系,管理好投资促进网、微信公众号等新媒体推介平台,让外界零距离、动态化感受滨海、关注滨海。

加强生态文明制度 体系建设

□记者 郑颖雪 通讯员 孙永江 报道
本报潍坊讯 近年来,滨海区切实加强“源头严防、过程严管、后果严惩”生态文明制度体系建设,引导、规范和约束各类开发、利用、保护自然资源的行为,形成绿色发展长效机制。滨海区实行严格监管污染物排放的环境保护管理制度,完善排污许可证制度,探索建立节水量、节能量、碳排放权交易制度,扩大排污权有偿使用和交易试点范围,推动实施排污者付费、第三方治理的治污新机制。建立生态保护修复和污染防治区域联动机制,分阶段逐步加严的环境标准,深化大气环境质量改善生态补偿试点,完善环境监管执法体制,建立领导干部任期生态文明建设责任制,完善差别化绩效考核评价体系,实行领导干部自然资源资产离任审计和生态环境损害责任终身追究制度,通过标准制定和科学规划引导,用制度保障生态文明建设。

城乡低保标准提高

□记者 郑颖雪 通讯员 徐强 报道
本报潍坊讯 近日,记者从滨海区民政部门了解到,滨海区再次提高城乡最低生活保障标准,将城市低保标准由每人每月500元提高到520元,农村低保标准由每人每年3400元提高到3800元,新标准自今年10月1日起执行。近年来,滨海区不断加大困难群众保障力度,对符合低保政策的困难群众全部纳入低保保障范围。同时,为切实保障困难群众的生活,避免“骗保”“人情保”情况的发生,滨海区在入户调查的基础上,通过居民家庭经济状况核对系统进一步核对家庭经济状况,使低保真正成为困难群众的生活保障。

滨海一流服务促产城融合发展

政府服务好 惠民政策优 城市建设超前

□ 本报记者 宋学宝 郑颖雪
本报通讯员 孙永江

“现在,滨海人的生活越来越惬意了,周末全家来泡个温泉,随时都有通往潍坊的免费公交车,政府服务好,生活保障高,道路宽阔绿化还好。”11月12日,家住滨海区的张耀江一家,来到聚宝盆(天沐)盐温泉小镇享受周末生活。近年来,滨海区不断提高政府服务质量,出台多项惠民政策,以产兴城、以城带产、产城融合、城乡一体,不断推进集生产、生活和生态功能于一体的现代化新城建设。

小政府大服务

11月11日,记者来到潍坊瑞易新能源科技集团,现代化的厂区内,前来装运新能源汽车的货车络绎不绝。集团总裁张金磊告诉记者:“最初选址的时候,潍坊并不在考虑范围内,是滨海区管委会的热情邀请和服务,让我们决定扎根潍坊创业。”

9月27日,潍坊瑞易汽车品牌战略升级推介会暨新品上市发布会召开。会上,潍坊瑞易汽车全新车型瑞易R300对外发布,这款历时3年开发的产品,整车拥有近30项国家级专利,电机、电池和电控等关键零部件均由国内外知名厂商供货,整车系统经过严格的台架与道路试验,各项技术指标与参数均通过国家指定机构的测试。目前,该公司已成为山东省内颇具规模、颇具影响力的新能源汽车制造企业。

新能源科技产业蓬勃发展,海洋产业发展更是日新月异,潍坊市与马来西亚森达美集团、山东高速三方共同出资组建潍坊港务有限公司,多元建港,开发建设全面提速。潍坊

渔港与潍坊港“双轮驱动”。

滨海区不断创新政府服务机制、开发建设机制、工作推进机制,创造了一批在全省乃至全国有影响力的先进经验,通过简政放权、放管结合、优化服务,潍坊滨海区先后创新实行了备案登记制、专管员联聘制、限时办结制,零首付注册、零收费管理、零距离服务,全方位、全过程、全天候服务的“三制三零三全”服务机制,健全完善了负面清单、权力清单、服务清单“三张清单”服务模式,实现了“小政府大服务”。率先推行了“四证合一”企业登记模式,工作效率提速80%以上。

在滨海区管委会的不断努力下,如今的滨海,已构建起了海洋动力装备、海洋化工、海洋生物医药、临港物流、滨海旅游等为主的海洋特色产业。

优惠政策引来外地人才

11月11日,来到潍坊(上海)新纪元学校,该校投资引进了21世纪青少年核心素养课程。3D打印实验室、无人机实验室里,学生们积极动手实验。潍坊(上海)新纪元学校校长周远生告诉记者,选择滨海办学,与当地政府的服务,优惠的政策分不开。“滨海区不光对学校的建设给予了最大的优惠政策,同时也帮助我们吸引了大量优秀教师资源,保证了教学质量。”周远生说。

潍坊职业学院通过校企合作,将本校优秀的技术人才,大量留在了滨海的企业。潍坊职业学院的学生在校学习两年后,到企业实习,进入3个月工学交替阶段,把课堂搬到企业,让学生在实践中学。随后的顶岗实习阶段,完全独立完成岗位任务,学生在毕业时实现与企业无缝隙对接。

潍坊职业学院2008级学生李志强,在山东国邦药业股份有限公司顶岗实习时,工作能力,学习能力得到了企业领导的一致认可。留在企业工作后不断创新,现成为企业生产副总。

近年来,滨海区注重人力资本的培育与吸纳。基于省部共建国家职业教育创新发展试验区的机遇,滨海区以创建海洋科技大学为引领,推进海洋科技大学园建设,整合职业教育资源,吸引院校院所聚集,推进校企合作、产教融合,打造面向蓝黄“两区”乃至全国沿海的海洋经济应用型人才培养基地,为实施海洋强国战略和发展海洋经济提供坚实人才保障和智力支持。

目前,潍坊职业学院、山东海事职业学院、潍坊科技职业学院、创业大学、潍坊技师学院、山东信息职业技术学院、潍坊体育运动学校等19所职业院校和科技机构已经进驻,在校师生、科研人员达8万多人。

为更好服务群众,2014年起,滨海区重磅推出重大惠民举措,全面实行免费教育、免费公交、免费直饮水“三免”政策。在全市率先实行15年免费教育,财政每年投入3000多万元,惠及16000多名学子。潍坊(上海)新纪元学校、北师大滨海国际学校等一批重点基础教育设施配套项目,以一流的师资力量和教育配套引领开放开发。

城市建设超前发展

“我们厂刚来滨海的时候,出门很不方便,后来逐渐有了免费公交车,环境越来越好,很多同事在滨海花园买房定居了。”瑞易新能源科技集团员工牛坤告诉记者。来到滨海区,马路笔直宽阔,道路两旁草

海区财政每月给予10000元生活补助,根据其学科领域研究项目的实际,一次性给予200万元—500万元科研补助;对国家级领军人才来滨海区创新的,在享受上级补助的同时,区财政每月给予5000元生活补助,根据其学科领域研究项目的实际,一次性给予100万元—200万元科研补助。

在优化人才服务保障方面,对新引进、培育的并与用人单位签订5年以上劳动合同或自主创业、在区内购房的国际顶尖人才、国家级领军人才、省级领军人才、市级领军人才,在享受上级补助的同时,滨海区财政再分别一次性给予50万元、30万元、20万元、10万元购房补贴。同时,潍坊滨海区出台了相关细则,对滨海区各部门单位抓人才工作进行细化考核,进一步加快集聚各类高层次人才。

滨海打造人才集聚 “强磁场”

□记者 郑颖雪
通讯员 徐强 报道

本报潍坊讯 近日,潍坊滨海区出台相关政策文件,深入实施创新驱动和人才强区战略,全力打造人才集聚“强磁场”,加快形成大众创业、万众创新的生动局面,推动滨海区实现更高层次发展。

潍坊滨海区出台的相关意见,从加快引进培养高层次创新创业人才和团队、统筹实施各类重点专业人才培养支持计划、创新完善人才激励政策、做优做强各类人才平台、优化人才服务保障、加强组织领导等方面,作出了详细具体的要求。

其中,在加快引进培育高层次创新创业人才和团队方面,对国际顶尖人才来滨海区创新的,在享受上级补助的同时,滨

大别墅?保时捷?环游世界?

中了2025万元,你会选哪个?



之间盖过了风头正劲的“双十一”。

11月10日正是双色球第2016132期开奖的日子,也恰好是“双十一”电商节的前夕,双色球仿佛不甘做“双十一”的绿叶,它选择了大爆发:全国开出一等奖37注,每注奖



金5063186元,其中16注因采用复式投注,额外获得500万元的一等奖派奖奖金;全国井喷二等奖358注,每注奖金8163元。仅一等奖和一等奖派奖奖金就高达2.6亿元,加上其他奖项和六等奖派奖奖金,双色球在10日晚总

共派发4.7亿元奖金。

在本期的派奖中,潍坊彩友收获颇丰:高密市密水街道幸福村的福彩第37079528号投注站中出一等奖4注,斩获奖金2025万元。根据数据统计,中得大奖的是一张4倍的自选单式彩票,据推测2025万元大奖极有可能为一人所中。

高密市第37079528号投注站销售员介绍,他于10日晚上11点左右就得知了中奖的消息,是站点里一位相熟的老彩友打电话告知的。销售员小刘说:“老张是我站里的一位老彩友,他为人比较憨厚老实,当他告诉我站里中出大奖时,我一点都没有怀疑。但是,当我听到站里中出了2000多万元的大奖,我当时脑子‘嗡’的一下,他后面说的啥,我已经听不见了。”

“11日早上,我在站外支起了拱门,站里挂起了横幅,摆上糖果、瓜子,十几个礼炮一响,附近的人听见鞭炮声后都涌进了投注

站。”小刘继续说:“看见我这里中了2025万元的大奖,他们都表现得非常感兴趣。有的问我那张中奖的彩票是怎么打的;有的表示对中奖者的身份比较好奇,一直追问彩票是不是我自己买的;还有的跟我开玩笑,问我中奖者会不会赠给我部分奖金表示感谢。”

面对众多的猜测和追问,小刘一再解释:“真的记不住是哪位幸运彩友中的大奖,只知道击中大奖的是一张4倍的自选单式彩票,大奖得主的身分只有等他现身领奖才能揭晓。”

2025万元大奖是自“双色球9亿派奖”以来,山东中出的最高奖。令人遗憾的是,中奖者采用自选单式投注,不能获得一等奖派奖奖金。假设,当时他采用蓝球复式进行投注,每注多花2元钱,总共多花8元将会多中2000万元,那么奖金将会是4025万元。然而,假设只能是假设,为避免彩友们遗憾错失派奖奖金,笔者在此提醒大家:只有采用复式投注方式,才能享受9亿元派奖。(王晓峰)

“史无前例” 双色球9亿元大派奖已经开始

号外!号外!中国福彩双色球游戏要派奖了!自双色球游戏第2016124期派奖活动正式启动,也就是说你可以在10月20日双色球开奖结束后即可参与派奖活动了。本次派奖活动总奖金9亿元,且开启对低等奖级派奖模式,绝对是我国彩票史上金额最大、范围最广的派奖活动,亮瞎双眼有没有?

9亿元派奖 规模空前史无前例

本次派奖活动是双色球上市13年以来第11次派奖活动,将对一等奖、六等奖同时进行派奖,一等奖派奖奖金4亿元,六等奖派奖奖金5亿元,派奖奖金总计9亿元。所需资金将从中国福利彩票双色球调节基金中支出。据统计,在此之前,双色球上市以来已经进行了10次派奖,此前历史

最高派奖金额为2015年的6亿元派奖活动。本次派奖活动金额不但刷新了双色球派奖记录,同时也创了中国彩票派奖历史新高。

复式投注

一等奖单注可达1500万元

根据本次活动规则,一等奖派奖总奖金4亿元,每期安排2000万元对一等奖进行派奖,由当期复式投注一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。按照双色球游戏规则,一等奖单注奖金可达1000万元,加上派奖奖金,单注一等奖奖金将达1500万元!

首次开启六等奖派奖 奖金翻番

本次派奖活动是双色球派奖活动史上第一次开启对低等奖派奖模式,也是广大双色球彩友的心声。六等奖特别奖自本次派奖第一期开始设立,奖金总额5亿元。每期对当期采用复式投注的所有六等奖按每注5元派送固定奖金,奖金派完即止。活动期间,凡采用复式投注中得的六等奖单注奖金翻番,从5元提升至10元。

六等奖派奖活动将持续至5亿元奖金派完为止。若最后一期六等奖派奖奖金余额不足以支付当期派奖奖金,则从双色球调节基金中调拨补足,六等奖派奖活动于当期结束。只要活动还在进行,奖金保证足额,广大彩友可以放心购买。

派奖总金额高达9亿元,大奖小奖一起派,本年度最大力度派奖活动已经上演,这绝对是你意想不到的年度盛宴。9亿元奖金我们已经准备好了,不知道你准备好了吗?

